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Prefeitura de Jacarei
Gabinete do Prefeito

À Vossa Excelência o Senhor

Presidente Abner Rodrigues de Moraes Rosa

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Jacarei

Assunto: Pedido de lnformação n° 149/2024

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Jacareí, 22 de agosto de 2024.

CÂMARA  MUNic!PAL DE JÂCARÊ.j

PROTOCOLOGERÀLNç±U
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Em  atendimento ao Ofício n° 320/2024-CMJ,  dessa Casa  Legislativa,  datado

de 16 de agosto de 2024,  recebido nesta Prefeitura no dia  16 de agosto de 2024,  referente

ao  Pedido  de  lnformações  n°  149/2024,  de  autoria  do  vereador  Paulinho  dos  Condutores

venho prestar as seguintes informações:

Segue  o  Memorando  n°  680/2024 -SEGOVPLAN  expedido  pela  Secretaria

de Governo e Planejamento a fim de responder aos questionamentos apresentados.

Respeitosamente,

\ DÊ1F=SANTANA

Prefeito do Município de Jacareí    ,   .,
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ALEXSANDRO QUADROS óA ROCHA

Chefe de Gabinete

Praça dos Três Poderes, n° 73 - 2° andar - Centro - Jacareí/SP
Telefone:  (12) 3955-9111  -Fax:  (12) 3961-1092 -gabinete©acarei.sp.gov.br



Prefeitura de Jacareí
Secretaria de Governo e Planejamento

Jacarei',16 de agosto de 2024.

Memorando n° 680/2024 - SEGOVPLAN

De: Secretaria de Governo e Planejamento
Para: Gabinete do Prefeito

Assunto:   Resposta  -   Pedido  de   lnformações   n°   149/2024  -  Sobre   o   Conjunto
Residencial Vista das Araucárias

Referêncja: Pedido de lnforrnações n° 149/2024

Ao Gabinete do Prefeito,

Cumprimentando-o   cordialmente,   venho   pelo   presente,   informar   que   foi
elaborada resposta aos questionamentos apontados no pedido de informação n° 149/2024,
do Vereador Paulinho dos Condutores a respeito da regularização do Residencial Vista das
Araucárjas.

1.         Todas  as  ruas  do  Conjunto  Residencial  Vista  das  Araucárias
possuem CEP?

R:  Não,  pois  o  Conjunto  Residencial  Vista  das  Araucárias  está  cadastrado
como um condomi'nio e não como um loteamento. Portanto, as ruas internas não possuem
códigos de endereçamento postal (CEP).

2.  Todas  as  ruas  do  Conjunto  Residencial Vista  das Araucárias estão
ofioializadas no munioípio?

R:   Não,   uma   vez   que   o   Conjunto   Residencial   Vista   das   Araucárias   é
classificado como  um  condomínio e  não como  um  loteamento.  Portanto,  as  ruas  internas
não  possuem  status  de oficialização.  0  condomínio  possui  acesso  principal  pela  Estrada
Prof' Olinda de Almeida Mercadante.

3.  0  caminhão  da Ambiental  que  realjza  coleta  no  município  entra  no
bajrro para fazer a prestação do serviço público?

R:     Conforme   informado   pela  Secretaria   de   Meio  Ambiente  e  Zeladoria
Urbana,  a coleta ocorre porta a poria no bairro 3 vezes na semana (terças-feiras, quintas-
feiras e aos sábados).
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4. É cobrado lpTU dos moradores do bairro?

R:  Sim,  o  lpTU  é cobrado  individualmente  para cada  unidade,  com  base  na
área privativa de cada imóvel e na respectiva porcentagem da área comum.

5.   É   garantido   a   população   do   Conjunto   Residencial   Vista   das
Araucárias a prestação de todos os serviços públicos?

R:   0  Conjunto  Residencial  Vista  das  Araucárias  tem   licença  emitida  em
2009,  e  é  servido  de  água,  esgoto,  energia  elétrica  e  coleta  de  lixo,  conforme  cadastro
municipal, e teve habite-se emitido em 2011. Próximo ao residencial existem equipamentos

públicos,  em  um  raio  de  1,5km,  creche,  escola  municipal  de  ensino  infantil,  fundamental,
ubs, academia ao ar livre, campo de futebol,  reservatório de água,  EEE. Além de asfalto e
transporte público.

Sendo  o  que  cumpria  informar,  aproveito  a  ocasião  para  renovar votos  de

estima e consideração, colocando-nos à disposição para demais esclarecimentos.

Atenciosamente,
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SÉRGIO LUIZ PINTO FERREIRA

Secretário lnterino de Meio Ambiente e Zeladoria Urbana
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